

Váš dopis zn./ze dne:

Č. j.:

**MHMP 1084026/2024**

Sp. zn.:

**S-MHMP 1082552/2024**

Vyřizuje/tel.:

**Bc. Michaela Kadlečková, DiS.**


**236 004 196**

Počet listů/příloh: **2/1**

Datum:

**10.06.2024**

**Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  
ve znění pozdějších předpisů**

Vážený pane 

*odbor zdravotnictví Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „MHMP ZDR“) jako povinný subjekt podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel dne **02.06.2024**, Vaši žádost o poskytnutí informace s názvem „Žádám tímto o poskytnutí informací formou odpovědi na níže položené otázky, a formou předložení touto žádostí vyžádaných dokumentů“ (dále jen „Žádost“).*

*Podle Žádosti požadujete: „Žádám tímto o poskytnutí informací formou odpovědi na níže položené otázky, a formou předložení touto žádostí vyžádaných dokumentů“.*

V souladu s § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme Vámi požadované informace:

Je v roce 2024 provozována v prostorách Fakultní nemocnice v Motole Lékařská služba první pomoci.

***Odpoověď MHMP ZDR: Ano.***

Jaký subjekt je v roce 2024 provozovatelem Lékařské služby první pomoci v prostorách Fakultní nemocnice v Motole?

***Odpoověď MHMP ZDR: Fakultní nemocnice v Motole.***

Sídlo: Mariánské nám. 2/2, 110 01 Praha 1

Pracoviště: Jungmannova 35/29, 110 00 Praha 1

Kontaktní centrum: 800 100 000

E-mail: [posta@praha.eu](mailto:posta@praha.eu), ID DS: 48ia97h

Žádám o předložení dokumentu, na základě kterého je v roce 2024 provozována v prostorách Fakultní nemocnice v Motole Lékařská služba první pomoci.

**Odpověď MHMP ZDR:** *V příloze Vám zasíláme Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální účelové neinvestiční dotace DOT/81/02/002012/2023 z níž vyplývá, že Hlavní město Praha přispívá finančně na provoz lékařské pohotovostní služby ve Fakultní nemocnici v Motole. Smlouva je součástí přílohy a je současně veřejně přístupná na <https://smlouvy.gov.cz/smlouva/27175347?backlink=d0x1h>.*

Kolik stížností na Lékařskou službu první pomoci, provozovanou v prostorách Fakultní nemocnice v Motole obdržel Magistrát hlavního města Prahy v roce 2023, a kolik takových stížností vyhodnotil jako důvodné či částečně důvodné?

**Odpověď MHMP ZDR:** *0 stížností.*

Kolik stížností na Lékařskou službu první pomoci, provozovanou v prostorách Fakultní nemocnice v Motole obdržel Magistrát hlavního města Prahy v roce 2024, a kolik takových stížností vyhodnotil jako důvodné či částečně důvodné?

**Odpověď MHMP ZDR:** *0 stížností.*

Kolik stížností obdržel Magistrát hlavního města Prahy v době od 01.01.2016 do 01.06.2024 na MUDr. Ladislavu Flíglou, a co bylo důvodem podání takových stížností?

**Odpověď MHMP ZDR:** *0 stížností*

V kolika soudních řízeních figuruje k 03.06.2024 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, event. Magistrát hlavního města Prahy v souvislosti s provozem Lékařské služby první pomoci v prostorách Fakultní nemocnice v Motole jako strana žalovaná? Žádáme o sdělení, u jakého soudu a pod jakou spisovou značkou jsou taková soudní řízení vedena.

**Odpověď MHMP ZDR:** *0 soudních řízení.*

Vyplatilo HLAVNÍ MĚSTO PRAHA na rok 2024 případně v roce 2024 v souvislosti s provozem Lékařské služby první pomoci v prostorách Fakultní nemocnice v Motole v roce 2024 finanční plnění? Pokud ano, tak v jaké výši, jakému subjektu? Žádám o předložení smlouvy nebo dokumentu obdobného významu, na základě kterého bylo takové finanční plnění vyplaceno.

**Odpověď MHMP ZDR:** *Hlavní město Praha přispívá na provoz lékařské pohotovostní služby ve Fakultní nemocnici v Motole, a to formou účelové neinvestiční dotace. V roce 2024 je dle smlouvy DOT/81/02/002012/2023 poskytnuta dotace v celkové výši 7 200 000 Kč. Tato celková částka je příjemci, tj. Fakultní nemocnici v Motole, zasílána ve čtvrtletních splátkách.*

Kdo je přítomen za HLAVNÍ MĚSTO PRAHU v prostorách Lékařské služby první pomoci v prostorách Fakultní nemocnice v Motole v provozní době lékařské služby první pomoci pro účely dohledu nad chodem Lékařské služby první pomoci a pro účely přijímání stížností na Lékařskou službu první pomoci? Pokud takto na místě samém nikdo není, sdělte, prosím, jaká příčina je toho důvodem.

**Odpověď MHMP ZDR: Ustanovení § 110 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 372/2011 Sb.“), neukládá kraji, respektive Hlavnímu městu Praze být přítomen v provozní době lékařské služby první pomoci a dohlížet nad jejím chodem. Pro účely přijímání stížností na lékařskou péči, bez ohledu na to, že se jedná o Lékařskou pohotovostní službu, jsou primárně určeni poskytovatelé zdravotních služeb, tak, jak ukládá zákon č. 372/2011 Sb., konkrétně ustanovení § 93 předmětného zákona. V případě, že je pacient s odpovědí poskytovatele na jeho stížnost nesouhlasí, může podat stížnost příslušnému správnímu orgánu, který tomuto poskytovateli udělil oprávnění k poskytování zdravotních služeb.**

S pozdravem

**Ing. Alena Havelková**

ředitelka odboru zdravotnictví

Magistrátu hlavního města Prahy

podepsáno elektronicky

**Přílohy:**

**[Redacted]**

2. MHMP ZDR